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12 QUESTAO Valor: 0,25
Qual é o menor numero?
(A) 7. 8!
(B) 9°
©2
03"
(E) 213.53
22 QUESTAO Valor: 0,25
a b ¢
SejaamatrizA= (b ¢ al, em que a,b e c sdo nUmeros reais positivos satisfazendo abc = 1. Sabe-se
c a b

que ATA =1, em que AT é a matriz transposta de 4 e I é a matriz identidade de 32 ordem. O produto dos

possiveis valores de a® + b + ¢ é

32 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam W ={yeR|2k+1<y<3k—-5} e S={yeR|3<y<22}. Qual é o conjunto dos valores de
keRparaoqual W+=0eW < (WNS)?




42 QUESTAO Valor: 0,25

Sabe-se y.z.\/z.\x = x.y3.22 = #y_z = e, em que e é a base dos logaritmos naturais. O valorde x + y + z

52 QUESTAO Valor: 0,25

Uma elipse cujo centro encontra-se na origem e cujos eixos sao paralelos ao sistema de eixos
cartesianos possui comprimento da semi-distancia focal igual a V3 e excentricidade igual a Y% Considere

que os pontos A, B, C e D representam as interse¢des da elipse com as retas de equagées y=x¢€

y = —x. A area do quadrilatero ABCD é

62 QUESTAO Valor: 0,25

Em um quadrilatero ABCD, os angulos ABC e CDA s&o retos. Considere que sen(BDC) e sen(BCA) sejam

as raizes da equagédo x? + bx + ¢ = 0, onde b, ¢ € R. Qual a verdadeira relagao satisfeita por b e ¢?

(A) b% +2c2 =1
(B) b* + 2¢2 = b2
C)b2+2c=1
(D) b2 — 2¢2 = 1
(E) b2 —2¢ = 1




72 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam uma circunferéncia C com centro O e raio R, e uma reta r tangente a C no ponto T. Traga-se o

didmetro AB obliquo a r. A projecdo de AB sobre r é 0 segmento PQ. Sabendo que a razdo entre OQ e o

raioR é \/7/ 2, 0 @ngulo, em radianos, entre AB e PQ €
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82 QUESTAO Valor: 0,25

Seja SABCD uma piramide, cuja base é um quadrilatero convexo ABCD. A aresta SD é a altura da

piramide. Sabe-se que AB = BC =+/5,4D = DC =2 ,AC = 2 e SA + SB = 7. O volume da piramide é

(A) V5
(B) V7
(C) Vi1
(D) V13
(E) V17

D
E

92 QUESTAO Valor: 0,25

Seja f: R - R uma funcao real definida por f(x) = x2 — nx. Sejam também a, b, ¢ € d nimeros reais tais

qgue: a = sen™?! G) ; b=tan™?! G); c=cos™t (— %) e d = cotg™? (— z) A relacdo de ordem, no conjunto

b

dos reais, entre as imagens f(a),f(b),f(c) e f(d) é

(A) £(B) > f(a) > f(d) > f(c)
(B) f(d) > f(a) > f(c) > f(b)
(C) f(d) > f(@) > f(b) > f(c)
(D) f(@) > f(d) > f(b) > f(c)
(E) f(@) > f(b) > f(d) > f(c)




102 QUESTAO Valor: 0,25

Sabe-se que o valor do sexto termo da expansdo em binbmio de Newton de

1 (3(x—1)+1

7
Volx=1) 47 1 , ;o .
(2’092 + ] € 84. O valor da soma dos possiveis valores de x é
=log
25992

112 QUESTAO Valor: 0,25

Para o numero complexo z que descreve o lugar geométrico representado pela desigualdade

|z — 26i| < 10, sejam a; e a, os valores maximo € minimo de seu argumento. O valor de |a; — a,| é

(A) m — tan~* ()

12

(B) 2.tan™* ()

13

(C) tan? (i)

13

(D) 2.tan" (<)

12

(E) 2.tan"* (2)

5

122 QUESTAO Valor: 0,25

Em uma progressao aritmética crescente, a soma de trés termos consecutivos é S; e a soma de seus

quadrados € S,. Sabe-se que o0s dois maiores desses trés termos sdo raizes da equagao

X2 —S;x + (52 - %) = 0. Arazdo desta PA é




132 QUESTAO Valor: 0,25

Sabe-se que uma das raizes da equagdo y>—9y+8 =0 pode ser representada pela expressao

cosx

e(sen*x+sen’x+sen®x+-)in2 Gendo 0 < x < Z, 0 valor da razdo —2%
2 cosx+senx

(E)V3+1

Observacao:

e [n2 representa o logaritmo neperiano de 2

142 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam f(x) = sen(logx) e g(x) = cos(logx) duas funcdes reais, nas quais logx representa o logaritmo

decimal de x. O valor da expressao f(x).f(y) — % [g G) —g(x. y)] é

152 QUESTAO Valor: 0,25

Em uma festa de aniversario estdo presentes n familias com pai, mée e 2 filhos, além de 2 familias com
pai, mae e 1 filho. Organiza-se uma brincadeira que envolve esforgo fisico, na qual uma equipe azul
enfrentard uma equipe amarela. Para equilibrar a disputa, uma das equipes tera apenas o pai de uma das
familias, enquanto a outra equipe terd 2 pessoas de uma mesma familia, ndo podendo incluir o pai. E
permitido que o pai enfrente 2 pessoas de sua propria familia. Para que se tenha exatamente 2014

formas distintas de se organizar a brincadeira, o valor de n devera ser
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Questao Resposta
1 C

2 ANULADA
3 C
4 B
5 D
S 6 E
k= 7 B
g 8 B
® 9 D
2 10 C
11 D
12 B
13 A
14 E
15 A
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